

Srečanje mladine

Na 5. srečanju mladine domov učencev Jugoslavije »Po Titovih stazah revolucije« – VOJVODINA '86 v Futogu pri Novem Sadu, je sodelovalo blizu 250 mladih iz Hrvaške, Srbije, Bosne in Hercegovine, s Kosova, Makedonije, Slovenije in Vojvodine.

V športnem delu tekmovanja so največ uspeha imeli učenci iz Slovenije in domače Vojvodine. Slovenija si je priborila zlato odličje v šahu, srebrno v namiznem tenisu in bronasto v malem nogometu.

V malem nogometu je Slovenijo zastopala moštvo Splošne srednje vojaške šole »Franc Rozman-Sta-

fi« v sestavi: Niko Drkušič, Edo Kranjc, Lovro Krapež, Marko Koretič, Stefan Gonza, Žarko Čirovič, Aleksander Zemljič, Boštjan Ramšak in Branko Šijanec. Nastopili so pod pokroviteljstvom delovnih organizacij SMELT, Petrol, Ljubljanske mlekarne in SCT.

Rezultati – šah (dekleta): 1. Slovenija (Maribor), 2. Vojvodina, 3. Makedonija; **namizni tenis (dekleta):** 1. Bosna in Hercegovina, 2. Slovenija (Novo mesto), 3. Vojvodina; **mali nogomet:** 1. Vojvodina, 2. Makedonija, 3. Slovenija (Bežigrad).

IVAN SUČUR



OBRAMBNI DAN NA O. ŠOLI B. ZIHERL

Obrambni dan na osnovni šoli Boris Zihert je bil med prvimi v naši občini. Kolektiv šole se je potrudil, da ga izvede kar se da najbolje. Napravili so program dela, navodila za gibanje in opis poti. Učenci 1. in 2. razredov so si ogledali bunker v Neubergerjevi hiši in zaklonišče v KS, učenci 3. razreda so izvajali svojo dejavnost v okviru »partizanske šole« pod šotorom, ki so ga postavili vojaki iz vojašnice Ljubo Šerčer. Pripeljali so tudi priprave za vzpostavljanje zvez. Tam so največ delali učenci 4. razreda. Na nogometnem igrišču so se pomerili učenci 5. razreda v spretnostni vožnji, učenci 6. razreda pa so odšli na ogled v gasilsko brigado. Učenci 7. in 8. razreda so v šolski telovadnici najprej streljali z zračno puško. Potem so odšli na orientacijski pohod v črnuško gmajno, kjer so se pomerili v znanju topografije. Po končanem pohodu so tekmovali še iz prve pomoči in poznavanju zdravilnih rastlin.

Foto: D. R.

25. JUNIJ

Dan vrtničkarjev

Zakaj še vrtničkarji ne bi imeli svoj dan, dan ko na vrt ne bi prišli z grabljami in motikami, pač pa z obilico dobre volje? Srečanja vrtničkarjev že sicer niso redka. Vsaj v minuli zimski in pomladanski sezoni so imeli lepo število strokovnih predavanj, vendar to je tisto res strokovno, kjer vsak pričakuje, da odnese čimveč znanja in nasvetov, ki mu bodo koristili pri njegovem prizadevanju za večji, boljši in cenejši pridelek. V tej smeri in za boljše, lepše urejeno okolje si organizirani vrtničkarji napovedujejo tudi tekmovanja med enotami, vendar ne kot posamezniki, pač pa kot ekipe.

Kot nekakšno pripravo so vrtnič-

karji že imeli srečanja na Viču in v Mostah – glavno pa bo na dan vrtničkarjev 25. junija s pričetkom ob 17. uri v Šiški. Takrat bodo tudi svečano odprli Vrtničkarsko skupnost Dolomitski odred. Ob tej priložnosti bodo pripravili tudi ustrezen zabavni program. Kar pa je tudi pomembno: vrtničkarji se bodo bolje spoznali med seboj, izmenjali mnenja iz izkušnje.

Na prireditveni prostor pridete z mestnim avtobusom št. 1 ali 15 do tovarne Dekorativna, nato ob tovarni TAPO, pa po Pečnikovi ulici do hrasta za otroškim vrtcem oz. parkiriščem.

IVANKA POLANEC

V spomin

ALOJZ ŠIMENC

24. junija so v Dolu pokopali 85-letnega Alojza Šimenca, naprednega kmeta in družbenopolitičnega delavca. Alojz je bil skromen človek, vendar pa vsestransko razgledan in inteligenten, zelo sposoben in srčno dober tovariš. Že kot mladinec se je vključil v gasilsko društvo Dol, kjer je vrsto let opravil delo tajnika. Aktiven je bil vse do starosti, za svoje nesebično delo je prejel vrsto odlikovanj in priznanj. Bil je tudi soustanovitelj Društva kmečkih fantov in deklet v Beričevem ter med glavnimi iniciatorji za zidavo kmetijskega doma. Kot organizator je povezoval tamkajšnje napredno mladino, kar se je posebej pozitivno pokazalo ob okupaciji naše domovine, saj se je večina mladine vključila v partizanske vrste ali pa so kot aktivisti OF delovali na terenu. Tudi Alojz je bil aktivist na terenu, njegov brat France je bil v partizanih, brata Cirila pa so aretirali in odvedli v Nemčijo, kjer je leta 1944 umrl v Dachau.

Alojz Šimenc je bil priljubljen, kar se je videlo tudi na pogrebu, ko mu je velika množica izkazala zahvalo in spoštovanje.

J. O.



SPOMINSKO TEKMOVANJE BALINARJEV

Balinarska sekcija društva upokojencev Posavje je letos prvič organizirala spominsko prireditev v balinanju – v počastitev ustanovitelja te sekcije Vite Pirca. Tekmovanje se je odvijalo na igrišču na Črnučah. Odprl ga je Jože Klep, predsednik balinarske sekcije Posavje. Jože Meršol je pozdravil navzoče v imenu nastopajočih, Ivan Globokar pa v imenu borčevske organizacije Stožice. Prvi met je izvedla pokojnikova žena Vera Pirc. Delegacija tekmovalcev je nato položila na grob Vite Pirca cvetje in prižgala svečice. Prvo mesto je osvojilo moštvo Posavje I in prejelo prehodni pokal ter pokal v trajno last. Drugo mesto je osvojilo Savsko naselje, tretje Črnuče in četrto Posavje II. Dogovorjeno je, da bo to spominsko tekmovanje vsako leto.

Foto: D. R.



VELEMOJSTER B. PARMA V ASTRI

Koordinacijski odbor sindikata sozda Astre oz. njegova šahovska sekcija sta ob 35-letnici Astre in v počastitev majskih praznikov organizirala tradicionalno šahovsko simultanko. Gost na prireditvi je bil velemejster Bruno Parma. Simultanke na 24 deskah so se poleg delavcev Astre udeležili še predstavniki dvanajstih delovnih organizacij in šol. Bruno Parma je zmagal z rezultatom 21,5:2,5. Dobil je 19 partij, pet pa jih je remiziral; ta uspeh so dosegli: Franc Sotlar (Astra VT), Janez Zupanc (Astra VT), Bojan Borko (Kolesarski klub Astra), Matija Kosem (Intertrade) in Igor Cvetko (Glasbeno narodopisni inštitut).

Vodno gospodarsko podjetje
hidrotehnik o. o.
Ljubljana, Slovenčeva 95

Občanom Bežigrada
čestitamo k občinskemu
prazniku 24. juniju

Organizacija združenega dela
Vodnogospodarsko podjetje HI-
DROTEHNIK Ljubljana je podjetje
posebnega družbenega pomena,
ustanovljeno za opravljanje
vseh vrst hidrotehničnih de-
javnosti, ki jih uvrščamo v pano-
go vodno gospodarstvo.

KURIVOPRODAJA

Trgovsko podjetje s kurivom in gradbenim materialom Ljubljana, Letališka 1

- Prodajni center in razstavno demonstracijski center, Letališka 1
- Poslovalnica s kurivom, Jančeva 1
- Poslovalnica z gradbenim materialom, Šentvid, Ob zdravstvenem domu 4
- Novo mesto, poslovalnica Bršljin
- Reka, poslovalnica Zagrebška 7, prodaja gradbenega materiala Kukuljanova 213

Čestitamo vsem Bežigradčanom za občinski praznik

ZMK

ZAVOD ZA RAZISKAVO MATERIALA
IN KONSTRUKCIJ
LJUBLJANA, n. sol. o.

61109 Ljubljana
Dimičeva 12

OBČANOM BEŽIGRADA ČESTITAMO ZA OBČINSKI PRAZNIK 24. JUNIJ



ABA optika
– foto

LJUBLJANA, Titova 66
Podhod Plava laguna
telefon 328-454

Vsem občanom čestitamo
za občinski praznik

Ob občinskem
prazniku čestita

UZ ŽELEZOPROMET

vsem
bežigrajskim
občanom